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Ošetrenie záhradného nábytku a polstrovanie v interiéroch aj vonku  

__________________________________________________ 
Doba posedení na balkónoch či terasách domov pri grilovaní alebo len tak s priateľmi je opäť tu. 

Pokiaľ to počasie dovolí, radi trávime čo najviac času vonku. Túto záľubu podporuje aj celá rada 

veľmi moderného a vkusného záhradného nábytku. Pomocou týchto doplnkov si môže každý 

z nás vytvoriť ten svoj pohodlný kút, kdekoľvek na záhrade. Ako sa ale o tento nábytok, 

vystavený poveternostným podmienkam, starať? Frosch Sprej na koberce a čalúnenie je 

novinkou tohto leta. Je vhodný nielen na čistenie záhradného nábytku a jeho polstrovanie, ale 

efektívne odstráni aj škvrny a nečistotu z kobercov po domácich miláčikoch aj pohoviek 

v interiéroch. Mnohí z nás tiež radi rozpália gril, ale jeho čistenie nie je vždy jednoduchá úloha. 

Pre čistenie grilov oceníte stálicu ekologickej značky Frosch, a to Čistič na kuchyne s prírodnou 

sódou. S týmito dvomi pomocníkmi bude aj Váš exteriér voňať a žiariť čistotou. 

„So zvyšujúcim sa záujmom o vonkajšie posedenie a so stále skvalitňujúcim sa komfortom vybavenosti 

exteriérov terás, balkónov aj záhrad, si stále viac ľudí kladie otázku, ako sa o tento, relatívne drahý 

záhradný nábytok, postarať. Aby vydržal čo najdlhšie čistý a pekne udržovaný. A pretože Frosch reaguje 

na dopyt svojich zákazníkov, prichádza v tomto roku, pred letnou sezónou s novinkou v podobe Frosch 

Odstraňovače škvŕn,“ uvádza Markéta Terčová, obchodná a marketingová riaditeľka značky Frosch. „Je 

to prípravok, ktorý oceníte nielen pre vonkajší nábytok, ale aj pre odstránenie škvŕn na kobercoch, 

polstrovanie  pohoviek v obývačke alebo autosedačiek či kočíkov. Letné teplé počasie núti ku 

generálnemu uprataniu týchto plôch. Po vyčistení možno všetko krásne vyvetrať a nechať preschnúť. 

Jemná vôňa prípravkov potom všetko ešte naviac krásne rozvonia,“ dodáva Markéta Terčová.  

Pre starostlivosť o polstrovanie interiérového aj záhradného nábytku, kobercov, autosedačiek 

aj kočíkov  

Frosch Sprej na koberce a čalúnenie 500ml šetrne zachádza s farbami, je 

vegánsky a neobsahuje mikroplasty. Účinne odstraňuje odolné škvrny od 

červeného vína, koly, kávy, omáčok, mastnoty, oleja a make-upu. Ideálny je tiež 

pre odstraňovanie škvŕn od nečistôt po domácich miláčikoch a jeho špeciálne 

zloženie na odstraňovanie škvŕn s bioalkoholom neutralizuje aj odolné pachy. 

Odporúčaná cena výrobku je 4,60 Eur. 

Tento čistič si rýchlo obľúbite, keďže je jednoduchý na použitie, odstraňuje aj 

odolné škvrny a vďaka zloženiu bez zbytočnej chémie je šetrný k prírode, vám aj 

vašim domácim miláčikom. Obsah všetkých čistiacich a ošetrujúcich prostriedkov 

Frosch je v prírode ľahko biologicky odbúrateľný a nezanecháva po sebe 
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ekologickú stopu. Obaly sú vyrobené z opätovne recyklovateľného materiálu tak, aby nevznikal odpad. 

Veľký dôraz je kladený na samotný výrobný proces, ktorý prebieha podľa najvyšších ekologických 

štandardov s ohľadom na čo najnižšiu spotrebu energie a na využívanie prírodných obnoviteľných 

zdrojov. 

Frosch Čistič na kuchyne s prírodnou sódou 500 ml pre čistotu grilov vonku aj doma 

Objavte silu prírodnej sódy vďaka ekologickému čističu na kuchyne 

s receptúrou na báze sódy, ktorá je vhodná 

aj pre použitie v blízkosti potravín. Čistič na 

kuchyne je navrhnutý tak, aby v sekunde 

odstránil mastnotu, odolnú špinu aj 

zaschnuté nečistoty. Čistenie sporáku, 

grilu alebo napríklad mikrovlnnej rúry bude 

vďaka tomuto čističu ľahšie ako kedykoľvek 

predtým. Čistič zanecháva naviac príjemnú 

vôňu. EKO čistič na kuchyne s prírodnou 

receptúrou na báze sódy naviac v roku 2023 

získal ocenenie Voľba spotrebiteľov. Odporúčaná cena výrobku je 3,59 Eur. 

O značke Frosch: Frosch je už viac ako 30 rokov priekopníckou značkou v oblasti ekológie. Čistiace prostriedky 

s logom zelenej žabky sú šetrné k pokožke aj k životnému prostrediu. Vo svojej dlhoročnej histórii Frosch neustále 

zdokonaľuje vývoj a výrobu čistiacich prostriedkov s ohľadom na ekológiu a je lídrom mnohých environmentálnych 

projektov, mnohokrát presahujúcich hranice daného priemyslu. Výrobky značky Frosch sú v priebehu celého 

životného cyklu preukázateľne ohľaduplnejšie nielen k životnému prostrediu, ale aj k zdraviu samotného 

spotrebiteľa. Ekologický prístup dokladujú aj získané certifikáty, ako napríklad: EMAS, Green Brands, Eco label 

a iné. Viac informácií nájdete na stránke: www.frosch-eko.sk 

 

Werner & Mertz: Výrobcom ekologických čistiacich prostriedkov a kozmetiky značky Frosch je spoločnosť Werner 

& Mertz. Ide o rodinnú firmu s viac ako 150 ročnou históriu, ktorá svojou recyklačnou iniciatívou a ďalšími 

udržateľnými projektami prispieva k ochrane životného prostredia. Vedenie spoločnosti sa na medzinárodnej úrovni 

usiluje o to, aby ju aj ďalšie spoločnosti nasledovali a používali pre svoje obaly recyklované plasty, čo patrí medzi 

priority firmy. Je to jediný spôsob, ako zabezpečiť, aby obehová ekonomika fungovala a udržiavala plasty 

v uzatvorenej slučke. V súvislosti s ochranou životného prostredia, uvidela spoločnosť v nemeckom Mainze do 

prevádzky nové výrobné centrum produktov Frosch. Každoročne dobrovoľne podstupuje audit EMAS, ktorý je už 

11 rokov dôkazom, že spoločnosť dodržiava zásady ekologických a udržateľných obchodných praktík. Zároveň 

však trvalo sleduje svoje ciele týkajúce sa ochrany prírodných zdrojov.  
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